

Коль звёзды зажигают, они должны сиять

Более двухсот сотрудников, их детей и ветеранов производства акционерного общества «Самотлорнефтегаз» продемонстрировали свои таланты в отборочном туре фестиваля «Роснефть зажигает звёзды». В тот день в атмосфере праздника и творчества окунулся весь дворец культуры «Октябрь», где проходило мероприятие.

Просторный холл второго этажа превратился в выставочный зал, где были представлены картины и фотографии участников номинации «Отражение». Тут же несколько творческих мастер-классов, в которые оказались вовлечены и дети, и взрослые. Каждый выбрал дело по душе. Двенадцатилетняя Вероника Мицульячус решила сделать сувенир: фоторамку чёрного цвета украсила золотистыми звёздами. Девочка рассказала, что любит рисовать природу, а ещё занимается в секции ушу и уже не раз завоёвывала призовые места на региональных соревнованиях. Её младший брат Тимофей выбрал мастер-класс по оформлению кондитерских изделий и в это время расписывал кремом сувенирный пряник: там и нефтяная вышка поместились, и для звезды нашлось место. Родители Вероники и Тимофея — сотрудники «Самотлорнефтегаза». Папа Юрий Геннадьевич и мама Светлана Николаевна во всём поддерживают своих детей и несказанно рады успешному дебюту дочери в корпоративном фестивале «Роснефть зажигает звёзды». Её картина «Зимний пейзаж» заняла второе место в возрастной категории от 7 до 12 лет.



Семья Мицульячус.



Танцевальный дуэт Романа Искибаева и Владислава Семёнова.

Зрители ладоней не жалели

Празднел звонок, и вскоре зрительный зал заполнился участниками и болельщиками локального тура «Роснефть зажигает звёзды». За звание лучших боролись отдельные исполнители и творческие коллективы, прошедшие отборочный этап в нескольких номинациях: вокал, хореография, инструментальное направление, оригинальный жанр. Поскольку участниками фестиваля ежегодно становятся не только сотрудники компании, но также их дети, то в каждой номинации определены три возрастные категории: от 7 до 12 лет, от 13 до 17 лет, от 18 и старше.

Как отметил начальник управления социальных программ и корпоративной культуры АО «Самотлорнефтегаз» Сергей Прирез, фестиваль «Роснефть зажигает звёзды» проходит в Нижневартовске уже в седьмой раз. За это время он вышел за рамки корпоративного мероприятия, став заметным событием в культурной жизни города.

Фестиваль каждый год открывает новые имена и вместе с тем даёт стимул постоянным участникам показать разные грани своего таланта. Уже несколько лет подряд хореографический дуэт Романа Искибаева и Владислава Семёнова покоряет сердца зрителей и жюри. Три года

назад они дошли до зонального тура, где заняли второе место. А в прошлом году в образе цыганских парней стали абсолютными победителями и зонального, и финального туров в номинации «Народный танец». На этот раз Роман и Владислав так зажигательно исполнили татарский танец, что стали несомненными лидерами в своей возрастной категории. Вместе с другими победителями отборочного тура они будут представлять АО «Самотлорнефтегаз» на зональном конкурсе.

Одними из самых ярких звёзд фестиваля стали совсем юные исполнители Настя и Кирилл Ульенко с шуточной песенкой «Семечки». Под единодушное зрительское «браво» закончилось выступление инструментального ансамбля «Мандарин» семьи Гульмановых: зрители даже пели хором под узнаваемые мелодии военных лет.

В своих выступлениях участники фестиваля «Роснефть зажигает звёзды» сумели отразить знаковые даты 2020 года: 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, 90-летие Югры и 55-летие открытия легендарного Самотлора. А зрители щедро аплодировали всем артистам, не жалея ладоней. Конкурс в очередной раз доказал: Самотлор богат на таланты.

Людмила Подвойская. Фото автора и Михаила Плещкова.

Когда главное оружие — аргумент

Продолжение. Начало на стр. 1.

— Мероприятие совершенно замечательное, потому что учит ясно мыслить, аргументированно доказывать свою позицию. Все это вклад в ваше будущее! — поделился мнением депутат Думы Нижневартовска, преподаватель НВГУ Андрей Лицук.

Студент четвёртого курса Нижневартовского государственного университета Николай Терещенко уже не первый раз участвует в дебатах.

— Почему я здесь? Это подтверждение моего профессионализма как специалиста по связям с общественностью — совсем скоро я получу диплом по этой

специальности, — объясняет Николай. — Думаю, потенциальный работодатель ожидает от меня умения вести переговоры, дискутировать, отстаивать свою правоту, разрешать споры, конфликты. Опыт публичных выступлений, конечно, тоже пригодится. Вот и не упускаю возможности потренироваться и посоревноваться в этом умении с другими.

Николай считает, что каждый человек, который может предложить некий проект решения экономической или социальной проблемы, может стать депутатом и участвовать в общественной жизни города или даже политической жизни страны.

Как знать, может, и он когда-то будет избираться в городскую или даже Государственную Думу. А сегодня по итогам турнира он вместе с Олеся Хасановой становится призёром — ребятам достаётся третье место. Студентов в этот раз опередили школьники. Победа досталась команде Никиты Кононовых из школы №10 и Ильи Маланина из лицея. Второе место заняли школьники из школы №1 — сёстры Александра и Ксения Квазинины.

Победителям городского турнира по парламентским дебатам вручили дипломы и подарочные сертификаты от квестов «Парадигма».

Гуля Бессонова. Фото Игоря Жданова.

75
ПОБЕДА!
1945–2020

В этот день
75 лет назад



Оперативная сводка
за 14 февраля 1945 года

В течение 14 февраля севернее и северо-западнее города Быдгощ (Бромберг) наши войска в результате наступательных боёв заняли более 50 населённых пунктов и среди них Бремин, Здрое, Острово, Дембовец, Ной-Зуммин, Еленц, Лихнха, Мосниц, Блюмфельде, Ведельскоф. В боях 13 февраля в этом районе взято в плен более 500 немецких солдат и офицеров.

Войска 1-го Белорусского фронта, сломив сопротивление окружённой группировки противника, 14 февраля штурмом овладели городом Шнейдемоль — важным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев в восточной части Померании. По предварительным данным, в боях при ликвидации окружённой группировки противника и овладении городом Шнейдемоль войска фронта взяли в плен более 5000 немецких солдат и офицеров и захватили следующие трофеи: самолётов — 203, орудий — 30, миномётов — 34, пулемётов — 217, винтовок и автоматов — около 5000, автомашин — 286, тракторов и тягачей — 102, повозок с военными грузами — 109, паровозов — 97, вагонов — 1508, складов с военным имуществом — 51. Противник потерял только убитыми более 7000 солдат и офицеров.

По дополнительным данным, 13 февраля в боях при ликвидации группировки противника, окружённой в районе Будапешта, войска 2-го и 3-го Украинских фронтов взяли в плен 12700 солдат и офицеров противника, большая часть из них раненые. В числе пленных командир 1-го венгерского армейского корпуса генерал-полковник Хинди, командир 12-й венгерской пехотной дивизии генерал-майор Бауман, комендант Будапешта генерал-майор Чинкеш Эрно, командующий артиллерийской 9-го немецкого армейского корпуса СС полковник Лединг. Среди убитых солдат и офицеров противника найдены трупы командира 8-й немецкой кавалерийской дивизии СС генерал-майора Румор и командира 22-й немецкой кавалерийской дивизии СС генерал-майора Цехентер. Незначительным остаткам из состава окружённой группировки противника удалось прорваться в леса северо-западнее Будапешта, где они вновь блокированы и успешно уничтожаются нашими войсками.